

真好啊

2007.09.05

不错哟

最初的日記

2008.04.14

因为今天老师打电话来，说要写日记啊，所以想稍微说一点最近的事情。最近，樱花开了，看了好几次。与host family一起登上山一边吃盒饭一边看樱花，与学校的留学生和老师一起吃烧烤，看樱花，很愉快。因为新学年已经开始了，我属于理科班，进了新班级。同时，俱乐部活动也重新开始了，所以进行着严格的训练。每天跑3千米左右非常累。新的成员也来了，一直被叫着先辈。感觉真好。就写这些。

把日文投稿翻译中文的文章

累死了。。。

2008.04.20

今天打了一天乒乓比賽，累死了，幾乎沒怎麼贏，郁闷死了

比賽

2008.04.25

明天又要比賽了，是淘汰制的。。。。緊張啊

比賽阿。。。

2008.04.28

碰到一个第三名的大叔，发挥挺好，可还是输了。。。。水准还不行啊，还要继续努力，说不准咱啥时候给中国人长长脸，嘿嘿

比賽受傷了。。。燒烤真好吃

2008.05.03

前几天学校球技大会，参加了班级的二线足球队(1队的实力太变态，最后是冠军)，第一场比赛，我进了个球，但是太得意忘形了，不小心踩在人家脚上，把自己脚弄受伤了，搞得没能参加第二场，队伍第二场也输了，好遗憾。。。 hostfamily的老爷爷在自己家这搭了个烧烤的东西，到处邀请人来吃烧烤，不过真的好好吃，不过有个恶心的发现，日本小孩子好喜欢西瓜虫，有个我看到在手心有20多个，最后还爬到她身上去，太恶心了。。。。

无题

2008.05.07

最近好像发神经了，老是在想人死了怎么办。想到如果父母离去，这个世界就剩自己一个人独自生活，真的非常不想父母死，虽然知道他们几十年后肯定会离去，但是还是希望他们能够永远活下去。不知道人生的意义是什么，不知道怎样才能过一个有意义的人生。当初和自己没有什么联系的爷爷死了，说实话，我没什么感觉。但是一想到这些和自己最亲的人会死，就不可避免的悲伤，真的不知道自己能够做些什么。（有点傻的文章）

考试来了。。。

2008.05.12

马上就要考试了，好期待啊，考试就只用上半天课了。。。